Приложение 4

Ответы к тестовым заданиям на закрепление: 
1 вариант:
1.Ж,Б,В,Д 
2.Д,А,(ВГ)Ж
3. А

4. В
5. Г.
Дополнительные задания:

1. Б, В,Г.

2. А
Задачи:

1 .У ветроопыляемых растений появление листьев раньше цветков не будет мешать опылению. У насекомоопыляемых листья будут мешать насекомым видеть и находить цветки. 
2.Большинство деревьев средней полосы ветроопыляемые, поэтому цветки мелкие и невзрачные.
2 вариант:
1.Е,В,Ж,Б.
2.А,Б
З.А,
4.Б.
5.Б..
Дополнительные задания.
1. Б, Г.

2. Б, В.
3. Задачи:

1 .Такая окраска цветка лучше видна в полумраке и привлекает насекомых даже при минимальном освещении. 
2.Рожь - ветроопыляемое растение, пшеница - самоопыляемое. В безветренную погоду рожь не опыляется, что приводит к значительному снижению урожая.
